

# “爆款”坐镇 2月别有看头

今年2月影市承前启后,除了可以继续享用春节档电影大餐,“节后综合症”并未困扰到电影市场。相反,2月有范·迪塞尔携宇宙丹回归的《极限特工3》、奥斯卡种子选手《爱乐之城》、极有可能比肩《疯狂动物城》的《欢乐好声音》等“爆款”坐镇,别有一番看头。

## 《爱乐之城》IMAX

类型:剧情/喜剧/爱情/歌舞

导演:达米恩·查泽雷

主演:艾玛·斯通、瑞恩·高斯林、J.K. 西蒙斯

电影大奖收割机《爱乐之城》是32岁的达米恩·查泽雷第三部导演作品,此前他因《爆裂鼓手》闻名,他第一部长片《公园长凳上的盖伊和阿德琳》也是歌舞片。查泽雷认为,这个时代的人们比任何时候都需要在银幕上看到希望和浪漫,歌舞片能表达一些只有电影这种媒介才能表达的情绪。石头姐三度搭档高司令CP经验有增无减,让一个想当演员却郁郁不得志的咖啡馆前台女孩和一个落魄爵士乐师的罗曼史显得甜蜜又忧伤,坠入爱河的两人鼓励对方不要放弃梦想,却又因理想与现实的差距分手,走向各自的人生。

为了拍好这部电影,瑞恩·高斯林从零开始,学会了弹钢琴。艾玛·斯通曾经有40次想过放弃角色,因为复杂的踢踏舞、爵士舞动作差点难倒她,在开拍前三个月里,她每天都要和高司令一起练舞。片中日出双人踢踏和格里菲斯天文台颇具魔幻色彩的星空漫步,令人难忘。事实上,《爱乐之城》去年作为威尼斯开幕片放映时,那段洛杉矶高速公路堵车大Party的开场甫一结束,银幕上出现片名,媒体场内就已经掌声雷动了。查泽雷说,今天要想拍好歌舞片,办法就是回归老传统——简单纯粹,没有过多剪辑,角色唱歌时即是真情流露。

## 《欢乐好声音》IMAX 3D

类型:动画/喜剧/歌舞

导演:加斯·詹宁斯

主演(配音):马修·麦康纳、瑞茜·威瑟斯彭、塔伦·埃格顿、斯嘉丽·约翰

这部电影简言之就是动物界的“达人秀”和“好声音”。与《疯狂动物城》一样,《欢乐好声音》演绎了什么叫做以情动人、于细微处见真章,虽剧情套路满满,但仍不失为一部美好的动画。由马修·麦康纳配音的考拉巴斯特从小怀揣音乐梦,受父亲资助买下一家剧院惨淡经营,随着房租小姐天天上门日益紧逼,他决定举办一次“好声音”选秀力挽狂澜,以求得到关注和资助。奇葩海选过后,摇滚叛逆少女豪猪、黑帮二代公子黑猩猩、主妇猪与劲舞猪“双强组合”、街头卖唱老鼠、患有舞台恐惧症的小象米娜入围,他们各自怀揣生活难题,随着演出的成功,最终达成与自身、亲情、家庭的和解。

就像《爱乐之城》导演达米恩·查泽雷所说,没有谁唱歌不是真情流露,所以片中超过65首的流行金曲也相当给力,从传奇音乐人史蒂夫·旺达到当红的爱莉安娜·格兰德、Lady Gaga和水果姐 Katy Perry;从不朽的弗兰克·辛纳屈到大热的山姆·史密斯和泰勒·斯威夫特,本片囊括了这些巨星们的最热单曲,如《Shake it Off》、《Bad Romance》、《Firework》、《Stay with Me》等,令观众大饱耳福。值得一提的是,寡姐还亲自献唱一曲《Set it all free》,让舞台为之燃烧。

## 《极限特工:终极回归》IMAX 3D

类型:动作/冒险

导演:D·J·卡卢索

主演:范·迪塞尔、甄子丹、露比·罗斯、妮娜·杜波夫、吴亦凡

范·迪塞尔2002年主演的《极限特工》有点像“肌肉版007”,被不少影迷看作是传统美式动作片复苏的标志,可随着2005年质量堪忧的续作《极限特工2》问世,让这个系列早早宣告夭折。范·迪塞尔说,受父亲影响,他当年对剧本筛选非常严格,所以对未能出演《极限特工2》矛盾异常,一方面,想让观众觉得自己演的电影肯定是好作品,另一方面害怕放弃续集演出让影迷失望。后来保罗·沃克和导演西德尼·吕美特鼓励了他,才让他觉得如今的自己“可以更加理直气壮地去探索动作片的领域”,才有了这部《极限特工3》。

本集设定中,范·迪塞尔饰演的凯奇“死而复生”,但不再是孤胆英雄,他召集露比·罗斯、罗伊·麦克凯恩、吴亦凡等人组队,与甄子丹为首的对手组织展开较量,争夺一个叫做“潘多拉魔盒”的武器。双方团队能人异士齐聚,电影里不仅有范·迪塞尔摩托车炫酷变喷气式滑板破浪前行、甄子丹糅合中国武术持枪鏖战、泰国影星托尼·贾再现“拳霸”激斗,还有吴亦凡耍宝耍帅,或是一不小心,被露比·罗斯掰弯……总之,看这种肾上腺素飙升的电影,一个“爽”字就值回票价。



## 《刺客信条》IMAX 3D

类型:动作/冒险/科幻/历史

导演:贾斯汀·库泽尔

主演:迈克尔·法斯宾德、玛丽昂·歌迪亚

游戏改编电影向来不受评论界待见,《刺客信条》的出现难道是为了再次印证这一点?电影是由育碧最畅销的电子游戏《刺客信条》系列作品改编,法鲨饰演的男主角卡勒姆·林奇通过基因记忆得知自己是一名刺客的后裔,基因记忆技术让他能够体验到自己15世纪西班牙先祖阿圭拉的记忆,在获得超凡的知识和技巧后,他准备在现代对抗敌对的圣殿骑士组织。

作为粉丝向电影,对不玩游戏的普通观众来讲,或很难代入情感,当然,也有铁粉控诉“你给我们改得太乱了”,本来刺客组织神秘事儿搞得这么工业流水线,失了灵气……倒是各种跑酷爬的動作场面还比较吸引普通观众,尤其是将游戏中最具代表性的画面“信仰之跃”搬上银幕。据说剧组并未使用特效来实现高空自由落体,而是由法鲨的替身演员 Damien Walters 实拍完成,有“业界最牛”特技替身之称的 Damien 从20米高台开始尝试,随后将高度增加到27米,两次试水成功后, Damien 在38米高台完成了“信仰之跃”。

